
 

 

 

 

 

 

 

 

 

★２学期終了！生徒の皆さんお疲れさまでした！！ 
様々な行事があった２学期が終了しました。生徒の皆さんお疲れさまでした。体育祭や文化祭

はもちろんのこと、総合的な学習の時間（WESTTIME）の発表や、ロードレース大会もありま

した。２大学校行事である体育祭や文化祭では、一人一人が自分の役割を果たし、クラスの団結

力が高まり、みんなの絆がより深まったことがよかったと思います。 

WESTTIMEの学習では、それぞれのグループで探究学習を進め、それをスライドにまとめて

発表しました。各学年で代表２グループを選出し、全校生の前で発表しました。本校の学校教育

目標は「ふるさとを愛し 夢の実現を目指す たくましい生徒の育成」ですが、どのグループも

この目標に近づく発表でした。WESTTIMEのねらいは、地域の問題解決に主体的・積極的に取

り組むということだけではなく、学習を通して、自己の生き方を考えたり、ふるさとを愛し、ふ

るさとを誇りに思う態度を養ったりすることにもあります。皆さんがWESTTIMEを通して、ふ

るさとの良さを再発見するなどして、将来的にこの地に戻って生活をしていくこと等について、

今一度、考える機会にしてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

また、２度の延期の後、１２月になってやっとロードレース大会を実施することができました。

寒風吹きすさぶ中ではありましたが、全員が自分の持てる力をすべて出し切って頑張る姿があり

ました。ここぞという時に、踏ん張ることのできる底力が素晴らしかったです。 

豊岡市では、子どもたちにつけたい力として、非認知能力の育成に取り組んでおり、具体的に

は、「やり抜く力」、「自制心」、「協働性」の３つを掲げています。ロードレース大会では、特に、

「やり抜く力」を伸ばせるよい機会でした。早い時期から、この大会のために朝練習に取り組ん

でいた生徒もたくさんおり、自分を成長させることができました。皆さんの頑張りに拍手！！ 

 

 

 

 

 

 

学校だより   豊岡市立日高西中学校 

学校教育目標   

『ふるさとを愛し 夢の実現を目指す 

たくましい生徒の育成』 

 

令和５年１２月２２日 

★読書のすすめ★ 
 早く日が暮れるようになり、家庭で過ごす時間が長くなったこの時期に、ぜひ、家庭での読書

に取り組んでほしいと思います。読書は、人生を豊かにするとともに、自分の生き方の道しるべ

となることもあります。もし読書が苦手だという人は、ショートストーリーから始めてみるのも

いいかも知れません。１日１０分からでいいので、この夜の時間を有効に活用しましょう。 



＝表彰関係＝  

 

＝１月の行事予定＝ 

○兵庫県中学校総合文化祭音楽部門発表会    県知事賞  日高西中学校吹奏楽部 

○第７３回「社会を明るくする運動」作文コンテスト     銅賞  ３年 和田 恭吾 

○「自然環境を大切にしよう」ポスターコンクール      佳作  ３年 菊岡 太陽 

○兵庫県中学校総合文化祭 美術部門  特選  ３年 中村あかり 

                   入選  ３年 原田隆乃介  ３年 谷口 真帆 

○兵庫県中学校総合文化祭 書写部門  特選  ２年 谷垣 梨香 

                   入選  ３年 渡辺 悠斗  ２年 北村 蒼空 

○明るい選挙啓発ポスター       入選  ３年 長岡  花  ３年 谷口 真帆 

○豊岡市美術展  特選  ３年 原田隆乃介  １年 村尾 柚季 

         入選  ３年 中村あかり  ３年 西澤 一花  ３年 若槻  翔   

２年 菊岡 澄海  ２年 成田 望羽  ２年 山根 睦也 

１年 井本 日向 

         佳作  ３年 北村 愛地  ３年 西村 咲玖  １年 石割 令絆 

             １年 皆木 彩更 

○但馬読書感想文コンクール    最優秀賞  １年 村尾 柚季 

                 特選    ３年 原田隆乃介 

                 入選    ２年 谷垣 梨香                                                 


